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به دلیل قطع توزیع و توقف واردات دارو 
صورت گرفت؛ 

تجمع اعتراضی بیماران اس‌ام‌ای 
مقابل نهاد ریاست‌جمهوری
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 مدیر ناحیه آهن‌سازی:
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برگزاری نشست چالش‌های مزد ۱۴۰۳ در دانشگاه تهران  

بهره‌وری و توسعه در گرو تعیین 
مزد منصفانه است

دسترنج 6

سیاست 2

توسل به مقدسات؛ مستمسک دعوت به انتخابات شده است

وعده »ظهور«؛ جایگزین 
انتخاباتی! وعده‌های 

از تفاوت‌های عمده این انتخابات با 
انتخابات‌های پیشین، روش‌های کشاندن 
مردم پای صندوق رأی است. در این چهار دهه 
بار تشویق مردم به رأی دادن همواره بر دوش 
وعده‌ها بوده است؛ وعده ساخت مسکن، وعده 
ارزانی، وعده رفاه، وعده بسامان کردن اقتصاد، 
 وعده آزادی، وعده اصلاح سیاست خارجی، وعده 
رفع تحریم و ... وعده‌ها اما آنقدر پوشالی از آب 
درآمدند که امروز در روزگار دلار 58 هزار تومانی 
سیاست‌بازها هم دریافته‌اند که بازار وعده‌های 
انتخاباتی سخت از سکه افتاده است. به دنبال 
آن آقایان وعاظ و برخی سیاسیون مسئولیت 
وعده‌های سر خرمن را حالا بر دوش دین و مذهب 
گذاشته‌اند تا جایی که انذار و تبشیرهای مذهبی 

را جایگزین وعده‌های انتخاباتی کرده‌اند.  دیگر از 
بلندگوها صدای »نجات اقتصاد ایران« نمی‌آید؛ در 
عوض تریبون‌داران دست روی باورهای مذهبی 
مردم و تشکیک در مسلمانی‌شان می‌گذارند.  
شرکت در انتخابات، به عنوان یک حق مدنی 
حالا دیگر به مثابه یک امر دینی و شرعی و به 
تازگی زمینه‌ساز ظهور تلقی می‌شود. جالب آنکه 
انتخابات به شکلی که در ایران برگزار می‌شود و به 
عنوان یکی از ابزارهای دموکراسی، یک امر وارداتی 
از غرب است؛ اما اکنون به هزار شکل ممکن تفسیر 
شرعی و مذهبی از آن می‌شود.  هر چه روز انتخابات 
نزدیک‌تر می‌شود و غلبه بر رخوت و سرمای 
انتخاباتی بیشتر به بن‌بست می‌خورد، این دست 

اظهارات نیز شیب صعودی‌تری پیدا می‌کنند...

افقه با اشاره به وضعیت بد و  رتبه ‌۱۹  از  20  ایران در میان کشورهای آسیایی:

درآمد سرانه پایین، انعکاس واقعیت 
چرتکه 3اقتصاد و جامعه است

ذوب-پرسپولیس، جدال جذاب پرانگیزه‌ها 

اصفهان، پایتخت هیجان! 
آدرنالین 8

همین صفحه

چرتکه 3

سیاست 2

سیاست 2

جمعه گذشته برخی منابع خبری اعلام کردند که 
مذاکرات پاریس برای برقراری آتش‌بس در غزه مجدداً 
از سر گرفته شده و طرفین به میز مذاکره بازگشته‌اند. 
خبرگزاری رویترز هم اعلام کرد که مذاکرات هر یک از 
میانجی‌‌ها اعم از آمریکا، مصر و قطر  بر سر آتش‌بس در غزه 
به طور جداگانه با رئیس سرویس اطلاعاتی موساد آغاز 
شده است. در همان روز دو منبع مصری هم عنوان کردند 
که عباس کامل، رئیس سازمان اطلاعات مصر دیداری 
با اسماعیل هنیه، رئیس دفتر سیاسی جنبش حماس 
داشته و برای مذاکره با مقامات اسرائیل راهی پاریس شده 
است. چندی بعد مقامات مطلع حماس اعلام کردند که 
این جنبش در دیدار با مصری‌ها هیچ پیشنهاد جدیدی 
ارائه نداده‌ اما منتظر بازگشت میانجی‌ها از مذاکرات 
پاریس است. این روند تا روز شنبه هفته جاری ادامه داشت 
و در همان روز، رسانه‌های عبری به نقل از منابع آگاه از 
مذاکرات در پاریس مدعی شدند که در مذاکرات پاریس بر 
سر خطوط کلی جدید توافق شده است. ساعاتی بعد شبکه 
تلویزیونی قاهره مصر گزارش داد که این دور از مذاکرات 

با هدف ایجاد آتش‌بس در غزه، تبادل اسرا و حمایت از 
اوضاع انسانی در نوار غزه انجام می‌شود اما پس از آن دیگر 
هیچ خبر قابل اتکایی از مذاکرات به بیرون درز نکرد. روز 
یکشنبه اما وبگاه آمریکایی آکسیوس به نقل از منابع 
مطلع اعلام کرد که پیشنهاد شده که حماس در ازای 
آتش‌بس شش هفته‌ای و آزادی صدها اسیر فلسطینی در 
زندان‌های اسرائیل، حدود ۴۰ اسیر اسرائیلی در غزه را آزاد 
کند. به موازات این اخبار روزنامه عبری زبان »تایمز« در 
این باره گزارش داد که هیأت اعزامی اسرائیل به مذاکرات 
پاریس به ریاست »دیوید بارنیا« رئیس موساد، چراغ سبز 
کابینه جنگ اسرائیل را دریافت کرده تا در موضع خود 
درباره تعداد اسرای فلسطینی که قرار است در مقابل 
آزادی هر گروگان در غزه، آزاد شوند، نرمش نشان دهد. 
این اخبار شاید برای بسیاری از ساکنان غزه و همچنین 
جمعیتی که حالا در رفح انباشت شده‌اند امیدبخش 
باشد اما واقعیت این است که بسیاری از ابعاد توافق شش 
هفته‌ای آتش‌بس میان حماس و اسرائیل نامفهوم و در 

هاله‌ای از ابهام قرار دارد. 

اختلاف بر سر جزئیات تا زمان نامعلوم 
اساسا اخباری که از مذاکرات پاریس منتشر می‌شود 
بر اساس یک سری از نقل قول‌های فوری از سوی تیم‌های 

مختلفی است که در مذاکرات و یا حاشیه آن حضور 
دارند و شاید برخی از این داده‌ها صرفاً بر اساس راهبرد 
کشورهای حاضر در این مذاکرات باشد. به عنوان مثال 
رویترز روز گذشته )سه‌شنبه( اعلام کرده که کلیات این 
مذاکرات تا حد زیادی مورد تایید طرفین قرار گرفته و در 
این راستا حماس پیش‌نویس پیشنهادی برگرفته شده از 
مذاکرات پاریس درباره آتش‌بس در غزه را دریافت کرده 
‌اما در مقابل دو مقام اسرائیلی و یک منبع مطلع اعلام 

کردند که میانجی‌های قطری به تل‌آویو اطلاع دادند 
مقامات ارشد حماس از چارچوب جدید توافق تبادل 
اسرا »دل‍سرد شده« و تاکید کردند که هنوز شکاف قابل 
ملاحظه‌ای میان پیشنهاد مطرح‌شده و خواسته‌های 
آن‌ها وجود دارد. در این خصوص آکسیوس با اشاره به این 
موضوع اعلام کرده که یک مقام ارشد اسرائیل گفته است 

که »جای خوش‌بینی وجود ندارد و پیشرفتی که اسرائیل 
در پاریس با میانجی‌ها به آن‌ رسید، شکاف موجود با 
حماس را برطرف نکرد و در این مرحله، تصور رسیدن به 
توافقی قبل از ماه رمضان دشوار است. این اخبار در حالی 
روز گذشته )سه‌شنبه( منتشر شده که جو بایدن، رئیس 
جمهوری ایالات متحده در گفت‌وگو با مجری برنامه »آخر 
شب« شبکه ان.بی.سی گفته است که ماه رمضان نزدیک 
بوده و اسرائیلی‌ها توافق کرده‌اند برای آنکه فرصتی برای 
آزادی تمامی اسرا فراهم شود، اقدامی نکنند. این اظهارات 
بایدن هنوز در ابهام قرار دارد و هیچکدام از مقامات اسرائیل 
به آن واکنش نشان نداده‌اند اما قطری‌ها سخنان بایدن را 
خالی از اعتبار دانستند؛ به گونه‌ای که عصر روز گذشته 
)سه‌شنبه( ماجد الانصاری، سخنگوی وزارت خارجه 
قطر اعلام کرد که نمی‌توانیم به اظهارات جو بایدن که 
پیش‌بینی کرده تا دوشنبه آتی توافق آتش‌بس در غزه 
حاصل می‌شود، واکنش نشان دهیم؛ چراکه تحول 
جدیدی درباره توافق آتش‌بس در غزه وجود ندارد که 
بتوان آن را اعلام کرد! مهمتر از مسائل مذکور این است که 
وبگاه عبری واللا عصر دوشنبه گزارش داده رؤسای ستاد 
ارتش اسرائیل و آژانس امنیت عمومی )شین بت( اخیرا در 
چارچوب هماهنگی در خصوص عملیات نظامی در رفح 
از قاهره بازدید و با تعدادی از مقامات ارشد مصری دیدار 
کردند. این خبر می‌تواند به معنای آن باشد که اسرائیل با 
اجرای مذاکرات پاریس درصدد تدارک برای حمله نهایی 
به رفح است و اساساً تمام پیام‌ها با محوریت مذاکرات 

پاریس را باید بدون پشتوانه سیاسی قلمداد کرد.

جمعی از بیماران اس‌ام‌ای و 
خانواده‌هایشان صبح دیروز و در 
سرمای تهران در اعتراض به نبود 
داروی این بیماری پیشرونده و 
قطع توزیع و واردات دارو، مقابل 
نهاد ریاست جمهوری تجمع 

کردند.
یکی از تجمع کنندگان در 
گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا گفت: 

نظارت دقیقی بر واردات و توزیع منظم داروی بیماران اس‌ام‌ای از سوی وزارت 
بهداشت، سازمان غذا و دارو و سایر مسئولان مربوطه وجود ندارد و وعده‌های دور از 

واقعیت موجب سردرگمی بیماران اس‌ام‌ای و خانواده‌های آن‌ها شده است. 
او با اشاره به تجمع صبح روز گذشته جمعی از بیماران اس‌ام‌ای و خانواده‌هایشان 
مقابل وزارت بهداشت، گفت: مهم‌ترین دلیل تجمع روز گذشته نیز قطع توزیع 

داروی بیماران و توقف واردات دارو بود.
وی اضافه کرد: نزدیک به ۹ ماه از وعده مسئولان مبنی بر تولید داخلی 
داروهای اسم‌ام‌ای گذشته و حالا می‌گویند ساخت این دارو برای ما صرفه 
اقتصادی ندارد! این در حالی است که دو داروی اسپینرازا و ریزدیپلام در کل 
 دنیا توزیع می‌شود و مشخص نیست، چرا ما برای دریافت دارو همیشه با مشکل 

مواجه هستیم؟

خبرجهان 
بایدن وعده دوشنبه آینده را داد و منابع قطری از بی‌‌نتیجه بودن مذاکرات صلح خبر می‌دهند؛

پیام‌های ضد و نقیض از اجرای آتش‌بس در غزه
به دلیل قطع توزیع و توقف واردات دارو صورت گرفت؛ 

تجمع اعتراضی بیماران اس‌ام‌ای 
مقابل نهاد ریاست‌جمهوری

رئیس سازمان ثبت اسناد و املاک کشور: 

ماه گذشته ۱۲۰ سردفتر 
تعلیق شدند

محمد مهاجری: 

 پایداری قبل از ائتلاف، پرونده 
فرزند قالیباف را علنی کرد

اوج‌گیری زد و خوردها 
بین اصولگرایان با حمله رسایی 

به قالیباف

بایدن وعده دوشنبه آینده را داد و منابع قطری
از بی‌‌نتیجه بودن مذاکرات صلح خبر می‌دهند؛ 

پیام‌های ضد و نقیض
از اجرای آتش‌بس در غزه 

آدرس پلاککاربریتعداد پلاکردیف

هفتکل-میدان خروجی،به سمت باغملک میدان سرباز سابقخمل و نقل ،انبار داری پارکینگ ماشین آلات سنگین11

 آگهي  فراخوان  عمومي
 شماره 2-1402/29م  

اداره ارتباطات و اطلاع رسانی اداره کل راه و شهرسازی خوزستان

 1-  نام دستگاه مزا یده گذار: اداره کل راه و شهرسازی ا ستان خوزستان       
 2- موضوع مزایده : اداره كل راه و شهرسازي استان خوزستان در نظر دارد یک پلاک  
زمین دولتی وا قع در شهرستان هفتکل را با کاربری )حمل و نقل، انبار داری ، پارکینگ 

ماشین آلات (طبق مشخصات و شرا یط ذیل از طریق فراخوان  به فروش برسا ند 
3-متقاضیان می توانند ازتاریخ 1402/12/13 لغایت1402/12/15  حداکثر تا ساعت )19( 
 نسبت به دریافت اسناد و شرایط مزایده ازطریق سا ما نه تدارکات دولت )ستاد( به آدرس

 www.setadiran.ir  با داشتن توکن  اقدام نمایند .

4-زمان وارا ئه پيشنهادها : از تاریخ 1402/12/16 لغایت1402/12/26 تا سا عت 15 
 پیشنهاد قیمت و بارگذاری فیش واریزی یا ضما نتنامه ازطریق  تدارکات دولت )ستاد( به آدرس

 www.setadiran.ir میبا شد.
5-زمان و محل بررسی پيشنهادها : روز یکشنبه مورخ 27 /1402/12 سا عت 8 
صبح  به آدرس –  اما نیه خیابان مدرس ساختمان شماره 1 ، اداره کل راه و شهرسازی 

طبقه2 سا لن جلسات 
6- زمان و محل تحویل  پاکت الف :    1402/12/26

شناسه آگهی: 1676020

نوبت اول

اداره کل راه و شهرسازی ا ستان خوزستان

 شناسه آگهی: 1674689 )نوبت اول(

آگهي فراخوان 
 مناقصه عمومی با ارزیابی کیفی

شركت سهامي آب منطقه اي هرمزگان در نظر دارد» تهیه، پوشش، حمل و اجرای 2/85 
کیلومتر لوله فولادی به قطر 1600میلیمتر به ضخامت 12/7 میلیمتر خط انتقال آب طرح نوسازی 
خط اول آبرسانی میناب به بندرعباس« )مشاور: گاماسیاب( با حدود برآورد هزینه اجرای کار به مبلغ 
875.488.071.335ریال بر اساس فهرست بهاي سال 1402 از طریق مناقصه عمومي یك مرحله 
اي به پیمانکار واجد صلاحیت پایه 4رشته آب واگذار نماید. مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع  
26.209.762.000ریال از نوع ضمانت نامه بانكي و یا واریز وجه نقد. مهلت خرید اسناد از سامانه 
ستاد ایران )www.setadiran.ir( با پرداخت مبلغ108.900.000 ریال از تاریخ درج این آگهی 
و حداکثر تا مورخ 1402/12/14، مهلت بارگذاری پیشنهاد قیمت و اسناد مربوطه تا ساعت 10:00 
مورخ 1402/12/27 بوده و تاریخ بازگشایی پیشنهادات ساعت 11:00 مورخ 1402/12/27 می باشد. 

تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/12/09
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/12/13

روابط عمومي شركت سهامي آب منطقه اي هرمزگان

شركت سهامي آب منطقه ای هرمزگان
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ماشین آلات (طبق مشخصات و شرا یط ذیل از طریق فراخوان  به فروش برسا ند 
3-متقاضیان می توانند ازتاریخ 1402/12/13 لغایت1402/12/15  حداکثر تا ساعت )19( 
 نسبت به دریافت اسناد و شرایط مزایده ازطریق سا ما نه تدارکات دولت )ستاد( به آدرس

 www.setadiran.ir  با داشتن توکن  اقدام نمایند .

4-زمان وارا ئه پيشنهادها : از تاریخ 1402/12/16 لغایت1402/12/26 تا سا عت 15 
 پیشنهاد قیمت و بارگذاری فیش واریزی یا ضما نتنامه ازطریق  تدارکات دولت )ستاد( به آدرس

 www.setadiran.ir میبا شد.
5-زمان و محل بررسی پيشنهادها : روز یکشنبه مورخ 27 /1402/12 سا عت 8 
صبح  به آدرس –  اما نیه خیابان مدرس ساختمان شماره 1 ، اداره کل راه و شهرسازی 

طبقه2 سا لن جلسات 
6- زمان و محل تحویل  پاکت الف :    1402/12/26

شناسه آگهی: 1676020

نوبت اول

اداره کل راه و شهرسازی ا ستان خوزستان

 شناسه آگهی: 1674689 )نوبت اول(

آگهي فراخوان 
 مناقصه عمومی با ارزیابی کیفی

شركت سهامي آب منطقه اي هرمزگان در نظر دارد» تهیه، پوشش، حمل و اجرای 2/85 
کیلومتر لوله فولادی به قطر 1600میلیمتر به ضخامت 12/7 میلیمتر خط انتقال آب طرح نوسازی 
خط اول آبرسانی میناب به بندرعباس« )مشاور: گاماسیاب( با حدود برآورد هزینه اجرای کار به مبلغ 
875.488.071.335ریال بر اساس فهرست بهاي سال 1402 از طریق مناقصه عمومي یك مرحله 
اي به پیمانکار واجد صلاحیت پایه 4رشته آب واگذار نماید. مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع  
26.209.762.000ریال از نوع ضمانت نامه بانكي و یا واریز وجه نقد. مهلت خرید اسناد از سامانه 
ستاد ایران )www.setadiran.ir( با پرداخت مبلغ108.900.000 ریال از تاریخ درج این آگهی 
و حداکثر تا مورخ 1402/12/14، مهلت بارگذاری پیشنهاد قیمت و اسناد مربوطه تا ساعت 10:00 
مورخ 1402/12/27 بوده و تاریخ بازگشایی پیشنهادات ساعت 11:00 مورخ 1402/12/27 می باشد. 

تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/12/09
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/12/13

روابط عمومي شركت سهامي آب منطقه اي هرمزگان

شركت سهامي آب منطقه ای هرمزگان

با   ايلنا همراه شويد
خبرگزاري كار ايران

»ایلنا«

فرشاد گلزاری

سیاست 2

یک منبع آگاه پاسخ داد؛ 

شورای حکام علیه ایران 
قطعنامه صادر می‌کند؟


